

日照 19679 人报名参加明年高考

比去年增加 1409 人,其中春季高考人数增 1348 人

本报 11 月 19 日讯(记者 张萍) 15 日,日照市各高中春季高考和夏季高考网上填报基本信息工作结束,考生们将于 12 月 3 日至 12 月 12 日网上缴费。记者从日照市教育局获悉,日照共有 19679 名考生报考 2014 年高考。其中 15780 名考生报考夏季高考,3899 名考生报考春季高考。此外,日照首次出现外地户籍考生报名在日照参加高考。

据了解,日照市报考 2013 年普通高考的考生共计 18270 人,而报考 2014 年高考的考生达到

19679 人,比 2013 年增加 1409 人。其中报考 2014 年夏季高考的人数为 15780 人,比 2013 年多 61 人。

近年来,报考春季高考的考生不断增加。2012 年日照市共有 1300 余人报名春季高考,2013 年达到 2551 人,而报考 2014 年春季高考的考生达到 3899 人,比 2013 年增加 1348 人。日照市教育局工作人员介绍,这在正常浮动范围内。记者了解,春季高考门槛低,没有户籍限制,是吸引不少报名者的主要原因。

另外,2014 年,山东省将率先

实行异地高考,取消随迁子女户籍限制。山东异地高考的“门槛”有两个必要条件:一是必须具有山东省完整三年高中阶段学习经历,二是必须具有山东省高中阶段学籍,两者缺一不可。今年日照虽有外地户籍考生在日照报名参加 2014 年高考,但据介绍,外地学籍考生报名在日照高考的人数并不多。日照某高中班主任介绍,由于不少外地考生回原籍高考可能比在山东高考更占优势,所以他们更愿意回家乡高考而不是选择留在山东高考。

日照供电公司超前开展春节“亮巢”行动

本报 11 月 19 日讯(通讯员 杜生辉) 入冬以来,国网日照供电公司超前谋划迎峰度冬准备工作,启动以“亮巢暖巢”为主题的迎峰度冬保电工作,对全市配电变压器、低压配电线路、接户线、剩余电流动作保护器等配电设备进行隐患排查整治,确保居民春节回家后能亮上灯,取得暖,让广大电力客户过一个安乐祥和的春节。

截至目前,该公司排查出 826 条危及用电安全的紧急隐患,累计制定整改计划 646 条次,完成整改 342 条次。在设备隐患排查治理行动中,该公司对所有设备实施“再排查、再治理”,对于新发现的隐患,制定整改计划,确定治理时间表,在春节前完成所有用电隐患的治理工作,保障广大客户用上安心电、放心电、舒心电。

日照港为机车“体检”

本报 11 月 19 日讯(通讯员 魏兰富) 11 月 18 日,为进一步提升机车设备管理水平,保持机车技术状况完好,确保机车安全可靠运行,日照港开展以“加强基础管理,做好运行维护,严格规程标准,确保安全可靠”的“设备管理月”活动,为港铁机车设备设施“体检”。

对港口铁路设施设备的“体检”主要从梳理设备管理规章制度入手,

按照卓越绩效管理的要求,对机车设备管理规章制度进行修改完善,加强机车设备运用和技术状况检查记录,全面做好机车设备技术状况普查和安全隐患排查。

据了解,此次为机车设备设施“体检”是为设备入冬前做好安全防护措施,保证设备的实用性和安全性,为完成公司年度目标任务提供充足的机车动力保证。



曲师大举办教师独唱音乐会

11 月 18 日晚,“人淡如菊——辛翠独唱音乐会”在曲阜师范大学日照校区音乐厅举行。

据了解,辛翠是山东烟台人,擅长抒情花腔女高音,是曲阜师范大学音乐学院的声乐教师。

整场音乐会,辛翠以其娴熟的技巧,感人的歌声和生动准确的表演引起了观众的共鸣,赢得了观众真挚而热烈的喝彩。

本报记者 王在辉 通讯员 李艳梅 摄影报道

五莲追回养老保险金 3865 元

本报 11 月 19 日讯(记者 张永斌 通讯员 孙张峰) 五莲县对 8.7 万名城镇居民养老保险待遇领取资格进行确认,取消 3 名跨省重复领取养老保险待遇

人员资格,追回基金 3865 元。

认证采取村居认证、乡镇核查和县级经办机构抽查的方式,并与民政、公安部门的生存信息进行核对。对 45 名疑似跨省重复

参保领取养老保险待遇的人员,县人社局成立 6 个工作组,走村入户逐一核查落实。最终确认 3 人跨省重复领取,追回冒领的养老保险基金 3865 元。

第一污水处理厂将实现零排放

本报 11 月 19 日讯(记者 李玉涛 通讯员 许杰) 记者从日照市城市排水管理处获悉,日照市第一污水处理厂供亚太森博浆纸有限公司中水项目正式实现通水。

该项目的建成将极大促进工业用水循环利用率,第一污水处理厂也将实现“零”排放。

近年来,第一污水处理厂大力发展循环经济,不断加大技术创新,

加大节能减排力度,生产出的中水供给港务局及周边企业,极大的促进水资源的循环利用,减轻了工业与城市生活用水压力,为日照市建设环境友好型城市做出积极贡献。

日照市档案局评选 10 名“最美档案人”

本报 11 月 19 日讯(记者 张永斌 通讯员 牟欣) 日照市档案局首次面向全市一线基层档案干部职工开展“最美档案人”评选活动,评选 10 名具有先进性、典型性、代表性的“最美档案人”。

开展“最美档案人”评选活动,目的是为弘扬新时期“为党管档,为国守史,为民服务”的光荣使命,生

动展示日照优秀档案工作者“爱岗敬业、争创一流”的精神风采、人生目标、理念追求,激励和鞭策全市档案工作者在各自岗位上创先争优、奋发进取。

本次评选范围涵盖了各区县档案局馆,机关、团体、企事业单位、村(社区)、社会组织从事档案工作的专(兼)职档案员。评选程序分报名、初

评、专家群众评议三个阶段。

报名采取单位推荐、社会推荐、自我推荐的方式。在此基础上组织专家和群众审核候选人的申报材料,对候选人的工作实绩和日常工作表现进行评议,好中选优,优中选优,综合衡量后最终推选出 10 名具有先进性、典型性、代表性的“最美档案人”。



铺防滑网 安全过冬

冬季雨雪冰霜天气多,是船舶海上作业的最困难时期,也是事故多发季节。日照港轮驳公司提前动员,积极部署,合理安排,采取各种有效措施,全力确保海上安全生产,架起海上生产安全网。

图为该公司工作人员铺设自行设计的防滑网。

本报通讯员 宋霞 刘加锋 摄影报道

日照公路管理局紧抓安全生产

本报 11 月 19 日讯(通讯员 张立雯) 日照市公路管理局始终把安全生产工作放在突出位置,牢固树立“没有安全,就没有一切”的思想,把安全生产工作作为重中之重,严格落实安全生产责任制,形成了人人都是安全

排查各环节可能出现的作弊行为,避免沥青偷窃事件的发生。

在车辆安全管理方面,坚持“定车,定人,定位和定向”管理,即专车专人驾驶,固定停放地点,统一调度使用,执行行车路线。未经批准私自用车的,造成的一切损失由用车人承担。定期召开驾驶员安全会议,增强驾驶员安全意识和防范意识,杜绝交通事故的发生。

在治安管理方面,严格落实夜间值班制度,加强夜间巡逻,确保全处工作人员 24 小时联系畅通。做好夏季防汛、防雷工作,签订《防汛目标责任书》,增添木桩、充电式手电等防汛物资,建立防汛物资管理台账。

在沥青生产安全方面,突出重点,加强检查力度和频率。对沥青场、沥青站的锅炉、沥青储罐、配电室、电源线路进行定期与不定期的检查。对存在的问题及隐患,限期整改,并立案备查,跟踪监督,切实将事故隐患消除在萌芽状态。

在沥青收发货方面,重点针对沥青运输车辆进行防盗检查,及时掌握防盗技能,全面